

# 郸城县森林公安救助 5 只白鹤

## 目前已送到市野生动物保护站 体能恢复后将放归大自然



□晚报记者 徐松文/图

本报讯 1月16日上午,郸城县森林公安局将救助的5只白鹤(如图)送到周口市野生动物保护站。

14日下午,郸城县森林公安局接该县巴集乡王庄村民刘东星求助电话称:他在地里捡到5只大鸟,已经不能飞行,现养于家中,请求帮助。接警后,该县森林公安局民警分析认为,刘东星捡到的5只大鸟可能属于鹤类。他们向上级有关部门汇报后,迅速赶往巴集乡王庄。

在刘东星家,民警通过比对发现,5只大鸟均为白鹤(其中有两只幼鹤)。由于5只白鹤体质较弱不便转移,该县森林公安局便按照市野生动物保护站工作人员的要求,为5只白鹤购置了取暖设备,并提供食物进行暂时饲养。

16日上午,经过两天的精心救护,5只白鹤恢复良好,该县森林公安局决定把它们送到市野生动物保护站。

据悉,待白鹤体能进一步恢复后,市野生动物保护站将择期把它们放归大自然。

线索提供 张先生

### 后续报道

## 亲子鉴定有了结果 范想云没找到亲人

□晚报记者 金月全 实习生 许亭亭

本报讯 2015年12月23日,本报联合广东《湛江晚报》,以《“湛江爸妈,你们在哪儿?”》为题,对扶沟女子范想云寻找亲生父母一事进行报道后,在两地引起热烈反响。2016年1月8日,范想云在湛江警方和湛江晚报记者陈凯杰的热心帮助下,顺利与王先生家人进行了亲子鉴定。15日,陈凯杰通过本报记者将鉴定结果转告范想云。“我们谈得很投缘,双方都认为是对方的亲人,但亲子鉴定结果让人很遗憾。”范想云说。

不过,事情并不是想象中的那么糟糕。就在范想云与王先生家人做亲子鉴定期间,一名自称身在湛江的郑女士两次给周口晚报记者打电话,称范想云的身世很像她的二妹。郑女士在电话里一再请求周口晚报记者,如果范想云的亲子鉴定没有通过,请及时告诉她。

16日下午,周口晚报记者把范想云的亲子鉴定结果电话告知郑女士后,她表示将尽快与范想云取得联系,就范想云当初被丢弃的细节进行核实。

线索提供 卢付昌

## 扶沟荣获“中国十大蔬菜之乡”称号

□晚报记者 金月全 实习生 许亭亭

本报讯 近日,首届中国蔬菜品牌大会在广西壮族自治区南宁市举办,扶沟县被中国蔬菜流通协会评选为“中国十大蔬菜之乡”。

近年来,扶沟县蔬菜产业发展势头迅猛。截至目前,全县瓜菜种植面积达52万亩,其中,保护地栽培面积18万亩,总产量310万吨,总产值46.8亿元。冬季主要

进行日光温室生产,春秋两季主要进行巨型棚、双层拱棚、大骨架棚、中小拱棚生产。

目前,全县蔬菜种植有20多个品种,产品主要销往北京、上海、天津、广州、郑州等城市,部分精品蔬菜出口日本、韩国、哈萨克斯坦等国家。全县共有50亩以上连片成方的蔬菜基地和蔬菜示范园区266个,其中,300亩以上的有118个,千亩以上的有12个。

## “心迹双清”万胜华宋野岩书画作品展开展

□晚报记者 张肇文/图

本报讯 1月16日,由河南省书画院、郑州市文联、周口市文广新局、周口市文联主办,河南墨馨文化传播有限公司、周口墨馨美术馆承办的“心迹双清”万胜华、宋野岩书画作品展,在周口迎宾馆3号楼多功能厅展出。

走进展厅,徜徉在“心迹双清”万胜华、宋野岩书画作品之间,感觉如一抹阳光照在心坎上,暖暖的,让人陶醉。“看了两位老师的作品,我从中学到了很多东西。”参观书画展的11岁女孩司佳告诉周口晚报记者,她非常喜爱画画,如今学习国画和素描已有两年时间。她的妈妈非常支持她画画。得知两位老师举办书画作品展的消息后,妈妈就带着她来参观(如图)。

据了解,万胜华,1975年出生于淮阳县,号泉庐。现供职于中国艺术研究院中国书画院。现为中国书画院专职书法家、文化部青联书法篆刻委员会委员、北京书画研究会副秘书长、中国书画家协会会员、河北美术学院特聘教授、《书法文献》编委、《东方艺术·书法》全国青年书法二十家提名书法家。宋野岩,1972年出生于山东省商河县,1999年毕业于南开大学东方

文化艺术系中国画专业,师从范曾、陈玉圃、杜滋龄、谢冰毅、王澄诸先生,现为郑州画院(郑州美术馆)专业画家。



## 书法绘画吸引小粉丝

□晚报记者 王晨

本报讯 1月16日上午,在国风文化艺术中心举行的“大道三友”——张华中、刘佰玥、邢玉强书画精品联展吸引了不少书画爱好者,其中包括50多名书画小粉丝。

这些书画小粉丝都是小学生,他们的共同爱好是喜爱书画艺术。在书画精品联展现

场,他们认真观摩书画家的作品。今年8岁的刘超宇用手机把展出的书画作品全都拍摄下来,用于以后的学习。

据介绍,本次展出的共有70件书画作品。张华中的楷书深得晋人书韵,在理性中流露出一种自然飘逸的气息。刘佰玥主攻写意花鸟,兼攻山水。邢玉强擅长人物,作品充满了生活的情趣。

## 拄拐老人下电梯 大家主动来让路

□晚报记者 牛思光

1月14日中午,在周口市中心医院门诊楼电梯前,很多人都在等电梯。

电梯快到了,等待的人们迅速包围电梯门。电梯门打开,一位老人拄着拐杖要下电梯。看到老人拄着拐杖,刚才还着急的人们顿时安静下来,自觉让出一条路,方便老人下电梯。老人刚走了几步,就听见有人招呼:“后面的人注意,他腿脚不方便,都让一下,让老人

先过去。”

听到这声招呼,后面的人自觉向两侧让开,让老人顺利通过。之后,大家有序进入电梯。

关上电梯门,周口晚报记者与刚才招呼大家让路的市民攀谈起来。他叫刘涛,当天来医院看望朋友。谈起刚才的举动,刘涛说:“这只能说明大家的素质高,不然的话,就凭我喊一句怎么会有人让路?一个人的文明举止看似微不足道,但却能影响身边的人。”

